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Kommunfullmäktige 

Plats och tid Nornan, kl. 17:00–22:12 

Beslutande Maud Herkules (M) 
Harriet Andersson (C), ersätter Isak Andersson Lexner (C) 
Samuel Westin (C), ersätter Margareta Nordling (C) 
Johan Palmquist (S) 
Lena Holmgren (S) 
Brittinger Håkansson (S), ersätter Anton Hammar (S) 
Andreas Jacobsson (S), ersätter Kjell Grafström (S) 
Roger Östlund (S) 
Gunilla Olsson (S) 
Ingela Frimert (S), ersätter Annika Nilsson (S) 
Mattias Ellingsson (S), ersätter Helen Grankvist (S) 
Ellen Eriksson (S), § 1−6, 8−20 
Anders Frimert (S), Andre vice ordförande 
Mikael Westin (C) 
Göran Hansson (SD), ersätter Janne Salander (SD) 
Annica Lindström (C) 
Anne Östlin (C) 
Lennart Raswill (C), Vice ordförande, § 1−8, 10−20 
Jonte Fischer (V) 
Stefan Nilsson (KD) 
Pehr Häggkvist (SD) 
Kai Ahola (SD) 
Elisabeth Björklund (Afr) 

Övriga deltagande Sara Sedin, kommunsekreterare 
Niclas Jarlås, kommunikatör 

Beslutande organ 

Kommunfullmäktige 

Dokumenttyp 

Protokoll 
Datum 

2025-02-20 
Diarienummer 
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Justeringens plats och tid Nornan, 2025-02-20 

Paragrafer 20 

Sekreterare 

Sara Sedin 

Mötesordförande 

Lennart Raswill (C) 

Justerande 

Mikael Westin (C) Elisabeth Björklund (AFR) 

Bevis Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits på kommunens 
digitala anslagstavla. 

Datum då anslaget sätts upp 2025-02-20 

Datum då anslaget tas ned 2025-03-14 

Protokollets förvaringsplats Kommunkontoret
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KF § 20 Valärenden - Kommunfullmäktige 
Diarienummer KS 2025/47 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

1. Ersättare för kommunstyrelsens ordförande tillika kommunalråd Anton 
Hammar (S) under sjukledighet 

Kommunfullmäktige utser, enligt valberedningens förslag, Anton Waara (S) till 
ersättare för Anton Hammar (S) under den period har är sjukledig.  

2. Ledamot i kommunstyrelsen efter Blerim Verri (C) 

Kommunfullmäktige godkänner Blerim Verris (C) avsägelse. Kommunfullmäktige 
väljer, enligt valberedningens förslag, Kerstin Örbo (C) till ny ledamot i 
kommunstyrelsen. 

3. Ersättare i kommunstyrelsen efter Kerstin Örbo (C), konsekvensval efter 
att Kerstin Örbo (C) valts till ordinarie ledamot i kommunstyrelsen 

Kommunfullmäktige väljer Karl-Axel Andersson (C) till ny ersättare i 
kommunstyrelsen efter Kerstin Örbo (C). 

4. Ledamot i krisledningsnämnden efter Blerim Verri (C) 

Kommunfullmäktige godkänner Blerim Verris (C) avsägelse. Kommunfullmäktige 
väljer, enligt valberedningens förslag, Kerstin Örbo (C) till ny ledamot i 
krisledningsnämnden. 

5. Revisor för slutredovisning och avveckling av regionförbundet 

Kommunfullmäktige utser Håkan Lindström, borgerlig opolitisk, till revisor för 
slutredovisning och avveckling av regionförbundet.  

6. Ersättare i valnämnden efter Catarina Antan (V) 

Kommunfullmäktige vakantsätter plasten enligt valberedningens förslag. 

7. Ledamot i  Gemensam nämnd för sammanhållen upphandling, 
lagerhållning och distribution av sjukvårdsprodukter (GNUS) efter Karl-Erik 
Lundin (KD) 

Kommunfullmäktige godkänner Karl-Erik Lundins (KD) avsägelse.  
Kommunfullmäktige väljer, enligt valberedningens förslag, Ellen Eriksson (S) till 
ny ledamot i gemensam nämnd för sammanhållen upphandling, lagerhållning och 
distribution av sjukvårdsprodukter (GNUS). 
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8. Vice ordförande i krisledningsnämnden efter Maud Herkules (M) 

Kommunfullmäktige godkänner Maud Herkules (M) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer Mikael Westin (C) till ny vice ordförande i 
krisledningsnämnden. 

9. Andre vice ordförande i krisledningsnämnden efter Mikael Westin (C), 
konsekvensval efter att Mikael Westin (C) valts till vice ordförande.  

Kommunfullmäktige väljer Maud Herkules (M) till andre vice ordförande i 
krisledningsnämnden.  

Paragrafen ska direktjusteras. 

Sammanfattning av ärendet 
Anton Hammar (S) är sjukskriven. Enligt de av kommunfullmäktige antagna 
bestämmelserna om ersättning till förtroendevalda ska fullmäktige efter förslag 
från valberedningen utse en ersättare för sjukperioden om det begärs. Om den 
ledige väljer att avbryta sin ledighet tidigare upphör ersättarskapet och den ledige 
återträder med omedelbar verkan uppdraget. 

Blerim Verri (C) har avsagt sig samtliga politiska uppdrag.  

Regionförbundet i Jämtlands län avvecklades per december 2014 i samband med 
att region Jämtland Härjedalen bildades i januari 2015. En slutredovisning och 
avveckling skulle göras av likvidatorn vilket inte gjordes under 2015 av olika 
anledningar. Slutredovisningen har nu slutförts och revisorer ska utses för att 
granska slutredovisningen och avvecklingen av regionförbundet. Tre revisorer ska 
väljas ut revisorskollegiet från Östersunds kommun (största), Ragunda kommun 
(minsta) samt region Jämtland Härjedalen. 

Kommunfullmäktige har vakantsatt platsen som ersättare efter Catarina Antán (V) 
vid det tre senaste mötena.  

Karl-Erik Lundin (KD) har avsagt sig uppdraget som ledamot i Gemensam 
nämnd för sammanhållen upphandling, lagerhållning och distribution av 
sjukvårdsprodukter (GNUS). 

Maud Herkules (M) har avsagt sig uppdraget som vice ordförande i 
krisledningsnämnden.  

Underlag för beslut 
Catarina Antáns (V) avsägelse, dnr KS 2024/409 
Blerim Verris (C) avsägelse, dnr KS 2025/136 
Karl-Erik Lundins (KD) avsägelse, dnr KS 2025/156 
Maud Herkules (M) avsägelse, dnr KS 2025/157 
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Beslut skickas till 
Berörda ledamöter och organ 
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